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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 14/02/19 

L’anno duemiladiciannove, il giorno quattordici del mese di febbraio in Palermo, nella Sala Consiliare della 

sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio 

Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 46837/areg del 21/01/2019 ai sensi delle 

vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti 

all’O.d.G. Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità di Segretario l’Esperto 

Amministrativo Rosalba D'antoni, coadiuvato nella funzione di verbalizzante dal Collaboratore 

Professionale Amministrativo Sig.ra Maria Giulia Conigliaro dell’U.O. 3 Organi Istituzionali. 

Alle ore 09:57 il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, dopo il quale risultano 

essere assenti i Conss. Di Vincenti, Lupo e Schiera. 
Il Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e nomina scrutatori, 

con l’approvazione del Consiglio, i Conss. Buonpasso, Ruggiero e Dentici 

Il Presidente – su   richiesta da la parola ai Consiglieri per le comunicazioni. 

Il Cons. Buonpasso – Interviene per comunicare che lascerà l’aula per motivi istituzionali, poiché ha 

avuto notizia che il centro vaccini di Boccadifalco sta per chiudere per carenza di personale. 

Durante la comunicazione del Cons. Buonpasso entrano alle ore 10:01 il V.P. Schiera ed alle ore 10:04 

il Consigliere Lupo. 

Il Cons. Buonpasso - chiede un incontro con la d.ssa Faraoni dell’ASP e presenterà una nota da 

inviare alla stessa per capire le sorti del centro, dove già adesso sembra che manchino i vaccini. Il 

Consigliere chiede che venga assicurata a tutti i cittadini la stessa assistenza anche se residenti nelle periferie. 

Il Presidente - ricorda che già un’altra volta il centro ha rischiato di chiudere e che grazie 

all’intervento del Consiglio di Circoscrizione è rimasto operativo. 

Il Cons. Buonpasso - rappresenta inoltre che da mesi nessuno pulisce l’area antistante il centro e 

chiede un intervento urgente, considerato che si tratta di un luogo frequentato dai bambini. Bisogna capire 

chi è competente per tale tipo di intervento visto che Gesip non provvede da circa sei mesi. 

Alle ore 10:09 il Consigliere Buonpasso esce dall’aula. 

Il Presidente - visto il parere reso dal Dirigente d.ssa Margherita Amato sulla modifica al 

“Regolamento per il servizio pubblico di piazza turistico con veicoli a trazione animale- genere 

equino” e considerata la complessità dell’argomento da trattare, già inserito nel prossimo ordine del giorno, 

propone di anticipare la lettura dello stesso. 

Il Segretario legge tutti gli articoli del regolamento di cui sopra ed al temine il Presidente chiede ai 

Consiglieri di esprimere il loro orientamento sul tema che verrà votato la prossima settimana. 

Degli otto componenti del Consiglio presenti sette pensano che si asterranno dal voto sul regolamento 

ed uno voterà favorevolmente.  

 Durante la lettura del regolamento alle ore 10:13 entra il Consigliere Di Vincenti ed alle ore 10:25 

esce il Consigliere Buccola. 

           Alle ore 10:36 in assenza di comunicazioni il Presidente Chiude la Seduta. 

 

 

             F.to il Segretario        F.to il Presidente  

      Esperto Amministrativo                               (Silvio  Moncada)  

        (Rosalba D'antoni) 

 
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale, conservato agli atti di ufficio 

dell’Amministrazione. 

 
 


